
Kvalitní časový spínač určený k ovládání zařízení napájených ze zásuvek 230 V AC. Kromě časových 
programů umí fungovat jako minutka  ( vypne po nastaveném čase) , nebo funkce Random ( náhodné 
spínání). Zařízení je vybaveno otočným dislejem, umožňujícím odečítání údajů z různých úhlů pohledu. 
Zálohovací baterie zajistí chod vnitřních hodin i při výpadku 230 V AC.
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Přístroj je mechanicky řešen tak, 
aby nebránil v použítí druhé zásuvky.
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Otočný displej o 180°



Výrobek může ovládat různá zařízení ze sítě 230 V AC např: bojler, osvětlení v místnostech, akváriích a vánočních stromků, zapínání 
pravidelné závlahy na zahradě,  oběhové čerpadlo u zpátečky na teplou vodu apod.

Z tabulky parametrů je vidět, že výrobek EMF-1 je daleko citlivější a dokáže měřit i zařízení s nízkou spotřebou (pod 2 W) a zařízení 
ve stanby režimu. To EMF-2 neumí. Pokud chceme monitorovat i zařízení v nízkém režimu, dobíječky k telefonu apod. potřebujeme  
EMF-1. Pokud nám stačí měřit spotřebiče nad 2 W (topná tělesa, stolní osvětlení, ledničky), pak postačí EMF-2

• 16 časových úseků  za den  s přířazením 10 kombinací dnů 
v týdnu,  umožňuje za týden až 240 změn (120 časových 
úseků).

• Funkce minutky : zařízení se vypne za nastavený čas.

• Funkce Random: ve večerních hodinách dochází k 
náhodnému spínání např. osvětlení lampičkou. Je tak 
imitována přítomnost lidí v domě, jako prevence proti 
zlodějům.

Otočný displej o 180°
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Napájení 230 V AC / 50 Hz

Maximální zátěž 15 (2) A, 3500 W

Minimální nastavitelný čas 1 min.

Přesnost hodin +/- 1min. za měsíc

Vlastní spotřeba < 1 W

Zálohovací baterie NiMH 2,4V > 1500 hod.

Stupeň krytí IP20

Pracovní teplota -10 °C až 40 °C (<93% RH)

DNY

FUNKCE RANDOM
Připojený spotřebič je náhodně spínaný  
v době od 19:00 do 6:00 hod.

FUNKCE ODPOČÍTÁVÁNÍ

MANUÁLNÍ ZAPNUTÍ / VYPNUTÍPROGRAMOVÁNÍ

ČAS


